



QUESTIONS & ANSWERS 007

This document is issued to answer questions from bidders regarding Innovation, Science and Economic Development Canada RFSO # ISED200187. ALL TERMS AND CONDITIONS OF THE RFSO REMAIN UNCHANGED.

Question No. 12:

Thank you for the answers to the previously submitted questions. This leads me to wonder about the number of samples to provide since submissions will now be presented by stream, and by language combination.

Would it be acceptable to submit 2 work samples per stream, for each language combination, for a maximum total of 16 samples?

Also, would it be possible to have an extra week to complete the work?

Answer No. 12:

ISED will no longer be making changes to the Mandatory or Point-Rated Criteria – as the closing date of the RFSO is upcoming.

Furthermore, due to timelines for evaluation and approval of the RFSO, ISED will not be extending the closing period past the current amended date of September 1, 2021. Apologies for any inconvenience this may cause, however, we cannot delay this any further.